



高投简讯

第十期
(总第70期)

中电建冀交高速公路投资发展有限公司

2019年4月31日

交投集团党委副书记李海洲一行 “五一”节前慰问临城北收费站一线职工



4月25日下午，交投集团公司党委副书记李海洲，工会副主席、党委办公室主任安岩涛一行到邢邯管理中心临城北收费站进行“五一”节前慰问，并就太行山高速开通以来的收费情况、第三届中国旅游大会进展等工作进行了调研。公司党委书记、总经理刘司坤，邢邯管理中心主要负责人刘书祥、张启云陪同调研。

李海洲听取了临城北收费站自开通以来的工作情况汇报，对临城北收费站周边的旅游资源进行了详细了解，并对一线员工表达了亲切慰问，随后在站区进行参观指导，召开了座谈会。

李海洲指出，交投集团今年将承办第三届中国旅游交通大会，按照太行山提出的“一路三带”

规划，率先发展文化旅游产业带，建设太行山高速公路旅游平台，邢邯管理中心应结合周边旅游资源，大力发展旅游，积极做好宣传工作，达到“交旅融合”的效果。

刘司坤表示，2019年是邢邯管理中心成立的第一年，要充分利用全体职工年轻化、有冲劲、有干劲的特点，奋勇拼搏、锐意进取，在交投集团的带领下顺利完成全年的各项任务。

邢邯管理中心主要负责人就今年“交旅融合”、“引车上路”提高通行费、星级收费站建设及重点党建工作开展情况向调研组进行了汇报。(文/图 籍石磊)



交投集团常务副总经理陈君朝 调研新元改扩建项目



4月23日，交投集团常务副总经理陈君朝一行到新元改扩建项目调研。项目公司总经理刘司坤，新元筹建处处长杜永安、副处长唐斌，筹

建处、总监办、总包部和九分部等单位相关人员陪同。

陈君朝一行实地查看了当前制约施工的地方断点问题，与沿线地方政府负责同志就新元项目征拆工作交换了意见，并对桥梁架设、桥面铺装等作业进行重点指导。

陈君朝一行对今年剩余建设任务进行了指导和部署，要求在确保现场施工安全的前提下，合理调配资源，如期完成各阶段任务目标，全力打造品质工程、样板工程、平安工程、廉洁工程。

(文/图 徐礼亮)

公司在津石高速组织召开 “高速公路建设现场观摩会”

为开展好“提质量、创品质”高速公路建设质量年活动，4月24日下午，公司在津石高速召开“高速公路建设现场观摩会”。

本次集体观摩活动是公司质量年系列活动之一，通过对路基土方填筑、台背回填、特大桥桥面铺装施工、梁场预制箱梁自行液压模板施工等施工现场的观摩，进一步规范公司所属在建项目的现场管理，切实提高工程质量，为打造品质工程夯实基础。

交投集团陈任务科长，公司工程管理部、津

石筹建处主要人员及公司各项目参建单位相关人员参加了本次观摩活动。(文/图 冯琦)





公司安全总监、总工程师胡全章带队 对太行山高速邢邯段安全生产工作进行督导

4月24日，公司安全总监、总工程师胡全章在安全管理部相关人员的陪同下，到太行山高速邢邯段督导安全生产工作。

胡全章一行首先到各站区办公室对日常安全检查记录、应急预案、应急演练记录、消防安全培训记录等进行了详细查阅，并认真听取了值班站长关于站区安全保畅工作部署情况的汇报。随后到收费岗亭、宿办楼、食堂、配电房等重点用电部位进行了现场查看，并针对检查中发现的问题及时与各单位负责人进行了反馈，并提出详细

整改意见，要求限期整改，切实消除安全隐患，确保不发生任何安全生产责任事故。

胡全章强调，全体干部职工要时刻提高安全意识，加强安全防范，杜绝麻痹大意思想。一是要做好安全隐患自查自纠与五一节假期的保畅工作，发现问题立即解决，确保节日期间道路安全畅通。二是要做好备勤备岗工作，强化值班管理，值班人员必须24小时在岗在位，确保信息畅通、反应迅速。三是要开展好应急演练，切实提升干部职工的应急处置能力。（文/张明伟）

公司组织收看纪念五四运动100周年大会



4月29日上午，纪念五四运动100周年大会在人民大会堂顺利召开，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会并发表重要讲话。中电建冀交高投公司组织干部职工全程收看了大会盛况。

上午10时30分，公司全体干部职工齐聚公司12楼会议室，认真聆听习总书记重要讲话。直播过程中，大家聚精会神，用心记录，认真领会讲话内容。

通过收看大会实况，公司广大青年干部职工纷纷表示，习近平总书记的重要讲话高度评价了五四运动的历史意义，为青年成长成才指明了正确道路。作为新时代高速公路建设者，我们要严格按照总书记提出的“树立远大理想、热爱伟大祖国、担当时代责任、勇于砥砺奋斗、练就过硬本领、锤炼品德修为”重要要求，立足本职工作，勇挑重担，积极作为，以实际行动传承和弘扬“五四精神”。

在今后工作中，公司党委将以党团建设为抓手，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，认真履行引领凝聚青年、联系服务青年的重要职责，不断创新工作思路，增强对青年干部职工的凝聚力、组织力、号召力，团结带领公司广大干部职工在实现中华民族伟大复兴中国梦的进程中不断开拓创新、奋发作为，谱写新时代高速公路建设者的壮丽篇章。



公司开展“红色党建+拓展训练”活动

4月26日，公司组织开展“红色党建+拓展训练”暨“传承百年五四精神，谱写时代华章”主题活动，激励广大干部职工传承五四薪火，践行公司企业文化精神，进一步唱响劳动之歌，为公司持续健康长远发展作出更大贡献。公司党委书记、总经理刘司坤等公司领导以普通员工身份参加了活动。

活动开始前，公司副总经理、工会主席陈杰做动员讲话，他强调，开展拓展训练旨在进一步增强公司干部职工队伍的凝聚力和战斗力，培养我们主动沟通、主动配合的合作方式和团队合作精神。我们要尝试挑战自己的能力和极限，突破自身的弱点，积极展现中电建高投人团结紧张、严肃活泼、相互支持的良好精神风貌。真正让这次拓展训练成为一次提升自我修养，凝聚大家共识的开端。

此次活动分红色党建、工会、共青团、企业文化四部分组成。活动过程中，公司全体干部职工以团队小组为单位，在拓展训练教练的带领下，通过一系列热身小活动和游戏让学员在短时间内建立起了团队协作意识。

“红色党建60秒”活动通过回顾党的发展历程，带我们重温了那个激情燃烧、催人奋进的峥嵘岁月，切实增强了广大干部职工的责任感和使命感；“挑战不可能、南水北调、七巧板、求生墙”等团队比拼及团队协作项目既进一步增进了团队成员彼此之间的了解，又增强了整体团队凝聚力，同时也激发了团队潜能，展示了公司良好的企业文化氛围，为进一步推进中电建冀交高投公司企业文化体系建设奠定了坚实基础。

公司及新元筹建处80余名干部职工参加活动。

公司所属项目工程进度图

(截至2019年4月31日)

